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Výlet do Andalusie

Pozorný čtenář patrně odhalí jistou podobnost názvu mého vyprávění s Výletem do Španěl 
Karla Čapka. Podobnost to není náhodná. Karel Čapek napsal svůj cestopis v roce 1930 a je 
zajímavé porovnat, co se za téměř sto let změnilo, a naopak co zůstává neměnné. Místy budu Karla 
Čapka citovat a občas si vypůjčím i jeho kresby.

Část první – cesta do Malagy a ubytování. (24. 9.)

Na rozdíl od Karla Čapka jsme do Andalusie necestovali vlakem, ale letadlem. Náš pobyt a 
vše potřebné zajišťovala cestovní kancelář Delfín pod okouzlujícím názvem „Siesty v krásné 
Andalusii“.

Cestu do Andalusie jsme plánovali už léta, ale vždy do toho něco přišlo, a tak jsme náš výlet 
vícekrát odložili. Letos na začátku roku1 tedy padlo definitivní rozhodnutí.

Prvním etapou cesty bylo dopravit se na pražské letiště Václava Havla. Zvolili jsme cestu 
vlastním autem, zejména kvůli předpokládané hodině návratu. Podle plánu to mělo být po jedné 
hodině ráno. Skutečnost pak byla trochu jiná, ale to předbíhám. Auto jsme nechali na parkovišti 
Flexi Parking a na letiště nás dovezl mikrobus nazývaný shuttle. Vyložil nás před terminálem 1 a 
my se ještě museli přesunout na terminál 2 ke vchodu D. Tam jsme se v určenou hodinu setkali s 
pracovníkem cestovní kanceláře, který nás odvedl k odbavení. Vše proběhlo hladce, včetně 
bezpečnostní kontroly. Jediný drobný zádrhel byl můj „palubní“ batoh, kde jsem měl notebook. 
Musel projít kontrolou podruhé, napoprvé se nepodařila „fotka“.

Pak už jsme jen čekali, až nám přistaví letadlo a budeme moci na palubu. Cestovní kancelář 
spolupracuje s leteckou společností Smartwings. Její letadlo dorazilo se zpožděním, jak jsme se 
později dozvěděli, bylo třeba vyměnit jedno kolo podvozku. Takže jsme nakonec odstartovali s 
téměř hodinovým zpožděním kolem 18. hodiny. Už se stmívalo a téměř celý let probíhal nad mraky, 
takže nebylo nic vidět a tří a půl hodinový let bylo nejlépe proklimbat, což se nám vcelku podařilo.

Po přistání v Malaze a vyzvednutí zavazadel jsme 
hledali Michaelu, naší delegátku a průvodkyni, což se 
nám vcelku bez problému povedlo. Vše honem do 
autobusu. Transfer do hotelu trval asi tak dvacet minut, 
noční provoz na silnicích byl celkem minimální. Náš 
čtyřhvězdičkový hotel Las Palmeras byl v sousedním 
menším městě Fuengirola [fuenchirola] na 
„strategickém“ místě. Přes ulici do jachtařského 
přístavu a asi tak dvě stě metrů na nejbližší pláž. Přímo 
na rohu hotelu menší samoobsluha se základními 
potravinami, pitím a dalšími drobnostmi.

To vše jsme ovšem zjistili až ráno. Naší první 
starostí bylo dostat se do pokoje a do postele. Abyste v 
prvním dílu „cestopisu“ měli alespoň nějaký obrázek, 
přidávám pár fotek, které byly pochopitelně pořízené později, ale jsou k věci. Michaela

1 Ať už se vypravíte do Andalusie s cestovní kanceláří nebo individuálně, je třeba řadu věcí vyřizovat s velkým 
předstihem, např. vstupy do některých památek
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Náš hotel

Ráno z našeho balkonu (je vidět i vrcholky stěžňů v maríně)

čfk

2


